



北美溫哥華中國和平統一促進會

NORTH AMERICA CHINA COUNCIL FOR THE PROMOTION OF PEACEFUL NATIONAL REUNIFICATION

賀信

巴拿馬華僑華人中國和平統一促進會會長麥杞佳先生：

欣聞“巴拿馬華僑華人中國和平統一促進會”在巴拿馬城召開《全球華僑華人中國和平統一促進大會》，我代表北美溫哥華中國和平統一促進會對大會的召開表示熱烈祝賀。《全球華僑華人中國和平統一促進大會》的召開對於團結一切擁護中國和平統一的海內外同胞、推動海峽兩岸的民間交流與往來、促進早日實現中國和平統一，具有積極的推動作用。

我們衷心擁護習近平總書記在十九大報告中所闡述的正確方針：堅決維護國家主權和領土完整，絕不容忍國家分裂的历史悲剧重演。一切分裂祖國的活動都必將遭到全體中國人堅決反對。我們有堅定的意志、充分的信心、足夠的能力挫敗任何形式的“台獨”分裂圖謀。絕不允許任何人、任何組織、任何政黨、在任何时候、以任何形式、把任何一塊中國領土從中國分裂出去。

在前年的十月我們北美溫哥華中國和平統一促進會，成功的召開了孫中山先生誕辰 150 周年紀念大會，中國和平統一促進會及全球各國及各地區中國和平統一促進會發來了八十封賀信，目前，中國大陸與台灣依舊相隔而治，國家完全統一的願景尚未最後實現。針對近期“台獨”苗頭有所滋長，兩岸應堅持“九二共識”這一定海神針，堅持這一臺海和平穩定的共同政治基礎，保持兩岸關係和平發展。

讓我們攜手全力共同服務對台工作大局，廣泛凝聚反“獨”促統力量，積極促進對台、對外交流合作，切實加強自身建設，為促進祖國和平統一大業、實現中華民族偉大復興的中國夢貢獻正能量。

預祝 2018《全球華僑華人中國和平統一促進大會》圓滿成功！

北美溫哥華中國和平統一促進會會長 林決定

2018.5.25

TEL: 001-604-657-5999

Email: linjueding@aliyun.com

